



Главе администрации
Толмачевского городского поселения
Жулеву Е.М.
От жителей деревни «Ящера»

11
см
июн

Уважаемый Евгений Михайлович!

Мы, жители деревни «Ящера» выражаем Вам благодарность за проявленную заботу - очистку подъездной дороги к деревне.

Нам очень приятно, что Вы не забываете такие маленькие «не перспективные» деревни, как наша. Основные жители нашей деревни пенсионеры. Часто вызываем машину «скорой помощи». Да и выехать из деревни самостоятельно за покупками не все могут. Доставку продуктов осуществляет частное лицо. И страшно представить, чтобы было, если бы мы остались без подъездных путей.

Хочется отметить, что очистка дороги проводилась качественно, а главное своевременно.

Так же хотим сказать большое спасибо за пожарный водоем.

Семнадцатого февраля в деревне произошло возгорание дома, пожарные машины заправлялись из него семь раз. Пожар был локализован. Соседние дома не пострадали.

С уважением староста деревни «Ящера»

 / Ежова Н.Л./